

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Martes 5 de Junio de 1906

REDACCION Y ADMINISTRACION

SAN FERNANDO, 34, BAJO

Núm. 687

Año III

En Alicante, un mes. 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4'25

Número suelto, 5 céntimos

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 184

Apertado n.º 25

Diario de un reporter

El espantoso drama del atentado regio ha tenido un epílogo sangriento en un pueblecillo de las cercanías de Madrid. El criminal autor de la bomba, perseguido, acorralado, horrorizado tal vez de sí mismo, ha puesto fin á su miserable existencia, matando para final de sus hazañas, á un padre de familia que cometió la imprudencia de llevarle preso como á un criminal vulgar y no como á una fiera dañina é indomable.

El anarquista en cuestión no era un ignorante pervertido por su misma falta de cultura. Tuvo la fortuna de nacer en el seno de una familia acomodada y estudió y viajó, adquiriendo conocimientos nada vulgares. Su perversión moral nació, pues, de las malas lecturas, del contagio diabólico de esas doctrinas materialistas, nacidas al calor de una especulación falsamente filosófica, barbaramente extraviada, predicadas y ensalzadas por unos hombres pseudo-pensadores, cuyos nombres no aborrecemos jamás bastante, los que señalan el veneno que tales lecturas contienen.

La filosofía materialista, apuntada ya en las obras de los herejes medievales, coronada por la infame labor de los sprits-forts del siglo XVIII y glorificada en nuestros días por toda una caterva de criminales platónicos, más cobardes que el mismo anarquista de acción que coloca la bomba para producir el efecto que los libros le han recomendado, la filosofía materialista, repito, que vemos disfrazada con los más pomposos nombres y con las más hipócritas filantropías, ha producido y producirá, hasta que el salvajismo de los hombres no caiga con la última corteza de su animalidad, casos iguales al de este miserable asesino, cuya horrible psicología apenas cabe en los límites que el raciocinio humano concede á la antropología criminal.

No es con la muerte, ni con la sanción de una ley terrible, con lo que podemos evitar la repetición del caso de Mateo Moral.

Todo lo que no sea destruir, refutar, pulverizar las atroces doctrinas sembradas por los pseudopensadores, merced á las cuales se trastornan los cerebros y acude á las cabezas la génesis del crimen, será estéril, infecundo, inadecuado para combatir el mal.

Reflexiónese en ello. Estúdiense las

causas de esta podre que corroe los fundamentos del pensamiento humano y que amenaza con destruir los de la sociedad entera y se verá que el daño está en la raíz, en la doctrina y no en los frutos, en los hechos, que no habrían sido producidos si una mano vigorosa hubiera cortado la cizaña, limpiando el campo del pensamiento humano de todas las innumerables flores del mal que lo invaden y lo esterilizan.

El librecultismo del «trust» periodístico

Apenas acabaron de organizarse en trust unos cuantos rotativos madrileños y provincianos, faltóles tiempo para romper lanzas por la libertad de cultos.

«Si la creencia de una religión y la práctica de la misma (ha dicho el *Heraldo de Madrid*) no supone si no, antes bien, rechaza el que el Estado se halle adscrito á una confesión religiosa.

El Estado es neutral, el Estado no tiene religión, el Estado, que es el que declara el derecho y lo cumple y lo impone no puede, so pena de faltar á su misión, distinguir entre ciudadanos, crear clases y privilegios conforme á la fe de esos ciudadanos.

Por su parte, *El Liberal* se adhiera á lo expuesto, diciendo:

«En lo que atañe á la libertad confesional, España es hoy el último punto negro en las cinco partes del mundo. Ni en Asia ni en Africa existen los impedimentos que aquí existen para quien cree en un Sumo Hacedor, la alabanza que á su antojo, á la plena luz del día y sin obligación de ocultarse entre tinieblas.

En las ciudades del Norte de Africa, hasta los fieles de mayor intolerancia muestran en la península, conviven amigablemente con los partidarios de Lutero, con los de Moisés y con los de Mahoma.

En las capitales europeas, sin exceptuar Constantinopla, protestantes, cismáticos, budhistas, hebreos y musulmanes, pueden acudir á sus respectivos templos que están abiertos de par en par y protegidos, no sólo por las leyes del Estado, sino por la consideración pública.

Resulta, pues, nuestro régimen confesional, reñido con la buena educación, con las ideas y costumbres de las restantes naciones...

Y así los demás periódicos «entrustados» que no es cosa de llenar nuestras columnas con tales... muestras de la honda sabiduría teológica, filosófica, política... de estos remozados progresistas librecultistas, fieros adalides de la independencia religiosa, del Estado neutral y del ciudadano libre para «alabar al Sumo Hacedor» á su antojo, cómo y cuándo y dónde y de la manera que se le antoje.

Pero lo curioso, es que estos independientes librecultistas del flamante «trust» periodístico son los mismos que para justificar ante la opinión pública su «entrustamiento» han escrito en el anuncio, cartel, manifiesto ó lo que sea, que hace pocos días publicaron á la vez y uniformemente con el anodino rotulillo de «La Sociedad Editorial de España—Al público, estas metafísicas sobre la «independencia»;

«Hablemos á los espíritus que viven dentro de la realidad.

La independencia es un concepto relativo de múltiples gradaciones. «La absoluta independencia no existe en ningún ser, porque este solo hecho rompería la cadena infinita que relaciona todos los actos de la vida universal.» Pues díganos, por su vida, los del «trust» y todos los espíritus que viven en la realidad, cómo podrá ser nunca central el Estado, ó lo que es lo mismo, independiente de toda religión, con absoluta y total independencia, sin romper la «cadena infinita» (indefinida, será mejor y más propio y más verdadero decirlo) de la «vida universal», esto es, de cuanto existe y el modo respectivo de cada particular existencia?

«La «independencia absoluta» es y no es al mismo tiempo, existiendo incontestable para poder prescindir de la Religión verdadera y no existiendo sino todo lo «relativamente» que convenga y aproveche al «trust periodístico»? ¡Vaya, que el «trust» nada tiene que envidiar al «gracioso», maleante y festivo coplero que dijo:

En lo que me entretengo cuando estoy solo, en quitarme la gorra y ponerme el gorro.

Porque no más hacen los rotativos entrustados; cuando les apetece se quitan la «independencia absoluta» y se encasquetan la «relativa»...

Donaires aparte, la verdad es que el librecultismo del *Heraldo*, *El Liberal* y

los otros periódicos editorialmente asociados, es un error grandísimo.

En muy pocas palabras, con llaneza que es perspicuidad admirable y envidiable, lo demuestra un periodista insigne, gloria de la ciencia española, y cuyo nombre es y será siempre conocido y respetado en el mundo sabio, Balmes:

«La obediencia que debemos á Dios en todas las cosas—dice este ilustre filósofo y periodista—se la debemos también en lo tocante al culto, y así es que estamos obligados á tributárselo de la manera que su infinita sabiduría no haya prescrito. De aquí resulta que, á los ojos de la sana moral, no son indiferentes las religiones; quien sostiene esto, las niega todas. Porque ó es preciso decir que Dios no ha revelado nada con respecto al culto, ó confesar que quiere que se haga lo que ha mandado. Lo primero lo combaten sólidamente: los apologistas de la revelación; lo segundo, lo demuestra la sana filosofía.

«De esto se infiere que el hombre está obligado á vivir en la religión que Dios ha revelado; y que quien falta á esta obligación infringe la ley natural y es culpable á los ojos de la Justicia divina.

«Los que admiten la existencia de Dios y niegan la posibilidad de la revelación, incurren en una contradicción manifiesta. Si el hombre puede hablar al hombre ¿por qué el Criador no podrá hablar á la criatura?

«Si los espíritus finitos son capaces de comunicar sus pensamientos á otros, ¿por qué el espíritu infinito estará privado de esta facultad? Quien nos dio el ser ¿no con su obra? Quien nos dotó de entendimiento ¿no podrá ilustrarle?

«Se dirá tal vez que Dios es demasiado grande para descender hasta nosotros pero reflexiónese que este argumento prueba demasiado, y por tanto no prueba nada. Dios, siendo infinito, crió seres infinitos; y esto no repugna á su infinitud: luego ó debemos inferir que Dios no puede criarnos, ó es preciso convenir en que puede hablarnos».

La religión, como conjunto que es de los deberes del hombre para con Dios, no puede ser al arbitrio del hombre, porque entonces no sería «conjunto de deberes», por cuanto nadie puede ser autor de su ley, ni existe «deber» que no sea impuesto por otro, extra y sobre el que ha de cumplirlo.

Verdad es que son muchas en el mun-

do las religiones positivas que en cuando á la doctrina—como enseña la Historia y es de propia y diaria experiencia—pugnan entre sí; mas precisamente por esto, de todas estas religiones sólo una puede ser la verdadera, la establecida por Dios, y por Dios revelada á los hombres, impuesta por Dios á los hombres; luego evidentemente ni el hombre ni el Estado pueden ser libres para escoger la religión que más les agrade, sino que, como demostraremos, tienen obligación de inquirir y abrazar y cumplir la única Religión verdadera que es la Religión Católica, Apostólica Romana.

BONIFACIO

La semana en la Bolsa

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

A costa de considerables sacrificios y luchando con graves dificultades, se ha llevado á efecto la liquidación del mes de Mayo, que puede considerarse como anuncio de nuevos peligros para fin de Junio.

Los festejos de la boda regia y el castro del atentado anarquista dan á la Bolsa un notorio aspecto de pesadez que se traduce en falta de negocio. Abunda el papel al Contado y se hacen escasas operaciones. Vienen flojos los cambios de París y nuevamente vuelve á agitarse el corcho de los francos. Veamos el detalle de la cotización semanal.

El Interior á fin de Mayo ha oscilado entre 80'85 como precio más bajo y 81'25 como último tipo de la liquidación.

El Contado tuvo diversas alternativas recorriendo la escala desde 80'95 hasta 81'35, y con posterioridad á la liquidación se presenta más flojo para cerrar á 81'20.

Los títulos pequeños se pagan á 81'30. El Amortizable sufre pocas variaciones fluctuando entre 99'20 y 99'40, para cerrar á 99'30.

Las carpetas provisionales de la nueva emisión han logrado equipararse después de los primeros días, en que se cotizaban con pérdida de 15 céntimos.

El Banco de España se mueve pausadamente, de 436 á 437 y viceversa, pero á última hora consigue llegar á 438.

El Hipotecario continúa invariable en 215.

El Hispano americano pierde un entero y queda á 143.

PEQUEÑOS

107

sombrero y los guantes, como si esperase la orden de marchar.

No hacia Currita aquellos alardes artísticos-sentimentales á humo de pajás: la noticia había corrido en un segundo por los círculos políticos y aristocráticos de la corte, extendiéndose después por casinos y cafés, tiendas y plazuelas. El pueblo comenzó á agolparse con estúpida curiosidad á las puertas del palacio, y á poco una larga hilera de coches ocupaba toda la calle, suspendían un momento su pausada marcha, abríanse y cerrábanse con estrépito la portezuelas, y bajaban encopetados señores, aristocráticos gomosos y damas elegantes: venían éstas de trapillo, mirando á todas partes entre asustadas y curiosas, y abrazaban á Currita haciendo exclamaciones de sorpresa, de indignación, entusiasmo y de lástima. Esto era lo que esperaba la taimada Condesa; con su sonrisa de colegiala apretaba á unos la mano en silencio, repetía á otros la relación del atropello, y elevaba los ojos al cielo con aire de víctima resignada que se inmola, abrazada á sus hijos, en aras de la proscrita dinastía. ¡Qué sería de ellos!... ¡Pobres hijos suyos!... ¡Y Fernando tan afeitado, tan nervioso, postrado en cama é inspirando su salud serios cuidados!... ¡Qué les esperaba el destierro, quizá la cárcel, quizá!... ¡Oh! las damas se estremecían de furor y de espanto, hablando todas á un tiempo, confortando á la víctima con sus consejos, y dándose todas al diablo allá

106 FOLLETIN DE LA VOZ DE ALICANTE

pusiera ella como buena mente pudiese... En vano le instaba la Condesa temblando de ira, para que se levantara y saliera á recibir la caterva de polizontes: Villamelón contestaba que estaba constipado, que estaba sudoroso y cogería de seguro un pasmo á poco que le diese el aire.

El tiempo urgía, y la intrépida Currita vióse al fin precisada á salir ella misma al encuentro de los invasores: no lo hubiera hecho con más arrogancia la viuda de Pálila, al presentarse á las tropas de Carlos V en el Alcázar de Toledo. Con alto continente pidió al jefe de orden público el mandato del gobernador legalizado por el juez, único que según las leyes vigentes podía autorizar aquel atropello: presentóselo respetuosamente el funcionario, y rasgólo ella en dos pedazos después de leerlo. Hizo entonces una valiente protesta en que sacó á relucir sus leales opiniones alfonsinas, y mandando á un viejo, empleado en la contaduría de la casa, que guiase á sus habitaciones á aquellas gentes y presenciara el registro, retiróse dignamente á la sala de billar, seguida de sus doncellas como una reina de sus damas: allí hizo traer á los dos niños, Lili y Paquito, y abrazándolos tiernamente y sentándolos en sus rodillas, parecía parodiando el triste grupo de la reina María Antonieta, refugiándose con sus hijos en un rincón de las Tullerías, invadidas por el populacho. Kate lloraba desconsolada: Miss Butefull se había puesto el

VI

JAMÁS había pasado el pacífico portero de Villamelón susto tan tremendo como el que le tenía reservado el señor Gobernador de Madrid para aquel día memorable, 26 de Junio... Eran las diez de la mañana, y Baltasar, sin haberse vestido aún la larga librea azul con anchas franjas en las bocamangas y cuello, cubiertas de escudos heráldicos, limpiaba cuidadosamente el polvo á las soberbias arcas florentinas, los enormes sifiales antiguos y las armaduras de brillante acero, que adornaban el vestíbulo. Púsose después á peinar las largas lanas de Bruin, el oso de Noruega, su mudo compañero, y en esta operación se hallaba, cuando un tropel de gente sospechosa invadió de repente la casa, en actitud nada tranquilizadora. Asustado Baltasar cerró de golpe la gran mampara de cristales; pero á los repetidos porrazos que en ella dieron los que de fuera entraban, cayeron rotos dos de los magníficos vidrios esmerilados que ostentaban en medio la cifra y corona de Villamelón, y aterrado

Los tabacos descienden dos puntos, para cerrar a 404. Las azucareras siguen en decadencia, cotizándose las preferentes a 61, las ordinarias a 33 y las obligaciones a 96.

Los fondos municipales, firmes, pero con escaso mercado. Los Altos Hornos, en relación con el cambio internacional, avanzan desde 213 a 215.

Los Francos vuelven a tomar incremento, pasando desde 6'90 a 10 y sostenidos en 9'75, 26'90 y 27'70, cerrando a 27'64.

El Exterior en París, a 96'35, descendiendo con todos los valores españoles afectados por la agravación del cambio internacional. JOSÉ M.ª DE AREVALO.

NOTICIAS

Por el Rectorado de este distrito universitario, han sido propuestas doña Victorina Palomares Cobos, para desempeñar la escuela de niñas de Altea y doña María Teresa Ferrer Domínguez, para desempeñar la de igual clase de Villena.

Por el primer teniente de la guardia civil, jefe de la línea de Pegó, se ha convocado a un concurso para contratar el alquiler de una casa-cuartel para dicho Instituto en la villa de Cocentaina. El plazo para la presentación de solicitudes expira el 26 de Julio próximo a las doce de su mañana.

Carbones de todas clases

Hallándose en proyecto de nueva construcción las obras de canalización por medio de una pequeña regadera para llevar las aguas de la sociedad minera «El Carmen» a la huerta del pueblo de Cox con destino a riego, y teniendo que atravesar los caminos de herederos denominados vereda de Callosilla, camino de Abanilla, vereda de los Seranos, camino de Cox a Granja de Rocamora y vereda de Catral los interesados reclamaciones en la Secretaría de este Ayuntamiento.

Se encuentra en esta capital D. Julio González, empleado que fue en esta Delegación de Hacienda y en la actualidad de la de Barcelona.

Varias embarcaciones de la matrícula de Tarragona, han salido para Valencia y Alicante con objeto de dedicarse a la importación de tomate.

El «Boletín oficial» de la provincia publica hoy, entre otros, los siguientes asuntos:

- Circular del señor gobernador civil interino de esta provincia.
Comunicación de la Jefatura de Obras Públicas.
Relación de los documentos de co-

branza de la matrícula industrial que satisfacen los contribuyentes de Monóvar. Anuncio de la Inspección de Hacienda de la provincia de Alicante.

Edictos de las alcaldías de Bolulla, Rafal, Benichembla, Relleu, Tibi, Villena, Sax, Aspe, Guardamar, Cuatreveintas, Benisa, Almudaina, Puebla de Rocamora, Daya Nueva, Sagra, Sella y Elda. Cédula de citación y requerimiento del señor juez de primera instancia del partido de Cocentaina.

Anuncio de la Comunidad de regantes de Elda, convocando a Junta general para el día 19 de los corrientes y nueve horas de la mañana, en el local de costumbre.

Relación de los pleitos incoados ante la sala de lo contencioso administrativo del Tribunal Supremo, sobre cese del cargo de juez municipal de Novelda. Y presupuestos de gastos que forma el Ayuntamiento de Villena, para satisfacer las obligaciones del mes de Junio del año actual.

Han dado comienzo los exámenes de los alumnos libres en los centros docentes de esta capital.

Por haber sufrido extravío la licencia absoluta del soldado Vicente Dávila Buguer, natural de Jávea, de Real orden se ha dispuesto le sea expedido un certificado de servicio.

El mejor almorzador para los niños, son los desayunos de chocolate TUPINAMBA.

Ha empezado ya en San Vicente la siega, mostrándose satisfechos los labradores de esta comarca de haber logrado a última hora más rendimientos de los que esperaban.

Se encuentra en Alicante el conocido comerciante de Málaga don Ignacio Morales Huriado.

En la última sesión celebrada en la Diputación por la Junta provincial del Censo, fue designado el diputado provincial D. José A. Cervera, para asistir el día 25 del actual al acto de la subasta para la impresión de las listas electorales. Chocolates conocidos hasta el día, son los de la casa TUPINAMBA, probados una sola vez y los gastaréis siempre.

Unica representación en esta provincia, Sagasta, 28, Alicante. Se ha concedido a don Francisco Mojica Agulló, la propiedad de la mina de lignito, sita en Elche, titulada «La Confianza».

Hoy se ha reunido en segunda convocatoria en el Ayuntamiento la comisión de Ornato.

Con fecha 22 del pasado mes de Mayo, ha sido nombrado jefe superior de Administración Civil, D. Manuel Cortes de Miras, alcalde de esta capital.

GUAYÚ El más estomacal de los licores. Orihuela.

En Ondara se hallan vacantes dos plazas de Guardas de campo municipales, con 500 pesetas de sueldo anual cada una.

Firmada por el exsenador del reino D. Juan Maisonnave, D. Miguel de Elizaicín, D. Manuel Curt otros conocidos propietarios de nuestra huerta se ha publicado una convocatoria para constituir la Cámara Agrícola, acto que tendrá lugar en el salón de sesiones del Ayuntamiento de esta capital el próximo domingo, 10 del actual.

En la Aduana de Alicante se halla vacante la plaza de portero de la oficina, con 750 pesetas de sueldo anual.

ESTÓMAGO—Riñones—Higado.—Agua de Villajuiga (Gerona) y más rica en latina.—Cura el Artismo, las manifestaciones externas e internas, la diabetes, mal de piedra, afecciones del estómago, cólicos nefríticos y hepáticos, gata, reumatismo, debilidad y agotamiento. De gusto exquisito para la mesa; es completamente inofensiva.

Depósito en Alicante: Farmacia de la Viuda de Benet. Agente general: José Escuder, Bailén, núm. 95, Barcelona.

En el tren correo de ayer tarde salió para Monóvar el diputado provincial D. Marcial Verdú Verdú.

Se halla vacante en Monóvar el cargo de administrador de Loterías con fianza de 2.500 pesetas.

Ha llegado a esta capital, procedente de Murcia, acompañando a una hermana suya, el director del periódico «La Verdad» de aquella capital.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado a esta capital, por las líneas de Madrid y Murcia, 880 viajeros.

Ha sido trasladado al Manicomio de Elda el demente que se hallaba en la casa de Beneficencia de esta ciudad, Cristóbal Lozano Marco.

Enfermedades de los ojos. Consulta del DR. SIMÓ LLOP, Médico oculista honorario del Hospital provincial de Valencia y ex médico comarcal del de Alicante, etc., etc.

Operaciones en especial.—Curación radical de la «gritulación», en breves días por antigua y rebelde que sea.

Consulta diaria.—De 9 a 12 y de 3 a 5, GRAN HOTEL.

Esta mañana sido curado en la Casa Socorro de una herida en la muñeca izquierda José Linares, quien ha manifestado que hallándose trabajando en el muelle fué agredido por un tal Baeza, que le tiró un golpe con una barra, en el pecho.

Se ha presentado en este Gobierno civil por D. Federico Gigliotti y Brotons, vecino de esta capital, una instancia solicitando quince pertenencias de mineral lignito en el paraje denominado «Estruj Roig», término municipal de

Tibi, con el título «Segunda ampliación a la Fes».

Ha cesado de funcionar la sociedad de resistencia de oficiales asesadores en tonelería, titulada «La Solidaridad» desde el día 1.º del actual mes por tiempo indefinido en atención a la precaria situación porque atraviesan sus asociados.

Han sido aprobadas las cuentas de fondos municipales de Balones en los ejercicios de 1901 y 1902.

Registro civil

Nacimientos.—Antonia Fuentes Lloret, Antonia Ponce García.

Defunciones.—Rosa Riera Costa, María Pina Gomis.

Matrimonios.—José Martínez con Francisca González.

Sucesos

DETENIDO.—Para sufrir quince días de arresto, ha sido trasladado a las cárceles de este partido, un sujeto, por blasfemar en la vía pública.

UN HOMBRE MUERTO.

Sobre las siete de esta mañana y en la playa del Postiguet, frente al Matadero, ha sido hallado un hombre muerto.

Personado en dicho sitio el señor juez de instrucción, ordenó el levantamiento del cadáver, siendo trasladado a su domicilio, calle de Madrid, 43.

El desgraciado se llamaba Nicolás Tomás Cubonilla, de 37 años.

INTENTO DE ROBO.

El vigilante de la calle de Teatinos, Rafael Domínguez, ha dado parte en la inspección municipal que sobre las tres y media de la madrugada de hoy observó que por encima de unos andamios que hay puestas en la fachada de la casa n.º 1 de dicha calle iba un hombre, y también vio que en la cerradura de la puerta había puesta una llave, sospechando se trataba de un robo.

Dicho vigilante disparó su arma de fuego y al acudir al lugar de la detonación varios guardias municipales practican un minucioso reconocimiento en el interior de la casa, no notando nada de particular, y comprobando que se trataba de un intento de robo.

Se ignora quien o quienes pudieran ser los autores.

ESCÁNDALO.

Esta mañana han promovido uno monumental en la calle del Pozo, siendo las protagonistas dos mujeres vecinas de dicha calle, que se han propinado mutuamente buena ración de golpes.

La Provincia

ELCHE, 5 Junio 1906.

Se han recibido telegramas de Orán dando cuenta del triunfo alcanzado por la banda musical «Blanco y Negro» en el concurso celebrado en aquella capital argelina.

Anteayer ganó el primer premio en el «Concurso de lectura a primera vista».

A las nueve de la mañana de ayer tuvo lugar el «Concurso de ejecución», obteniendo la mencionada banda el «Premio de honor», y con él los dos mil francos señalados.

Con este motivo reina grandísimo entusiasmo entre la colonia ilicitana de Orán, y nuestra banda recibe estruendosas ovaciones.

Elché entero se llena de regocijo al conocer tan faustas noticias.

Los periódicos de la localidad «La Industria y el Pueblo» y «La Semana» publican extraordinarios con los telegramas que reciben de sus respectivos correspondientes.

Nosotros felicitamos al distinguido maestro D. Camilo Blasco y a los estudiosos y entusiastas músicos que tan alto están poniendo el nombre de nuestra querida ciudad.

Al banquete celebrado en honor de la escuadra francesa fué invitado el alcalde de Elche, D. Tomás Alonso, que brindó por la prosperidad de la República vecina.

Se cree que los expedicionarios regresarán el sábado próximo, y que a recibirlos acudirán al muelle de Alicante muchos ilicitanos.

El Correspondiente

WERTHEIN

Máquinas para coser y de hacer medias, en todos sistemas, con los últimos adelantos, de esmerada construcción y perfección conocida.

Princesa, 17.—ALICANTE

Esta acreditada casa cuenta con sus inmejorables modelos de máquinas para labores y géneros de punto sin competencia con las de otros sistemas, que facilita en arrendamiento o al contado.

Alcance postal

(SERVICIO ESPECIAL)

Madrid 4.

Detalles nuevos de Morral

Hoy ha llegado a la corte procedente de Barcelona el retrato del anarquista Mateo Morral, comprobándose que realmente es el suicida.

Esta mañana se ha verificado la autopsia del cadáver de Morral, haciéndose un estudio anropológico.

Se ha confirmado que pertenecía al grupo de intelectuales de ideas avanzadas.

Se asegura insistentemente que la policía madrileña busca activamente a un cronista de dos periódicos de ideas avanzadas, el cual es un joven llamado...

Según se dice este era íntimo amigo de Morral, y días antes del atentado paseaban juntos por Madrid.

Esta noticia la recogemos solamente como rumor.

Se asegura que en las primeras horas de mañana se enterrará al anarquista Morral, pero no falta quien diga que se propala esta noticia para enterrar hoy al anarquista secretamente y evitar manifestaciones.

El juez especial señor Valle ha celebrado hoy una detenida conferencia con

entonces Baltasar, huyó escaleras arriba con el mandil remangado, atropellando a su paso al diminuto D. Joselito, que pacíficamente frotaba con cáscara de limón las varillas metálicas que sujetaban la mullida alfombra en cada peldaño de la escalera. El enano huyó también dando gritos, y a poco la servidumbre enterá del palacio corria por todas partes azorada, abriendo y cerrando puertas, é infundiendo la alarma por todo el vecindario.

Mientras tanto los invasores llegaban a una antecámara completamente desierta, y el que parecía capitanearlos comenzó a golpear el suelo con su bastón de borlas, citando a la Condesa de Albornoz en nombre de la justicia. Era este indiguido el jefe de orden público, y venia en nombre del Gobernador a registrar el palacio de la Condesa, é incautarse de todos sus papeles. Acompañábanle media docena de guardias municipales, un alcalde de barrio y hasta diez ó doce hombres de mala catadura, provistos de grandes garrotos, que parecían por las trazas pertenecer a la por aquel tiempo famosa «partida de la porra». Guardáronse todas las puertas, quedando franca para todo el mundo la entrada, prohibida para todos la salida.

Mientras tanto dormía Villamelón el sueño del justo. Currita, por el contrario, levantada contra su costumbre desde muy temprano, como si algo esperase, notó al punto el alboroto: púsose muy pálida, y una sonrisa de diablillo crispó por un momento sus labios.

mento sus delgados labios. Temblando como una azogada, entró Kate, la doncella inglesa, a participarle lo ocurrido: pareció entonces azorarse mucho la dama, como si de nuevo la cogiese, y quiso a toda prisa avisar al «Marqués de Butron» lo que acontecía. Las puertas estaban ya sin embargo, guardadas, y prohibida la salida: púsose a pesar de todo hacer salir la tapia del jardín a un pinche de cocina, y este fué el encargado de llevar al diplomático la embajada de la Condesa.

El despertar de Villamelón fué horrible: la imagen del terror había quedado grabada de antiguo en su cerebro, bajo la forma de los salvajes rifeños de Africa, y ellos con sus «espingardas» fueron los primeros fantasmas que vió asomar en su imaginación en ese primer momento de confusión de ideas, que sigue al despertar de todo hombre. El Excmo. Martínez, el colosal buey Apis, vino al punto a destacarse entre ellos, presentándole con una mano su imprudente carta, echándole la otra al pescuezo para conducirle sin piedad al Saladero... Villamelón pensó morir de susto, porque a su carta, y solo a su carta, como muy bien le había profetizado el día antes Currita, podía atribuir la repentina llegada de la policía. Pronto, sin embargo, tomó su partido: acurrucóse de nuevo en la cama y juzgó lo más prudente darse allí mismo por muerto. ¿No era Currita quien le había metido en aquellos berengüenales?... Pues allá se las comen las gatas.

en sus adentros, porque era a Carrita y no a ellas, a quien había tocado la suerte de hacerse sospechosa a la policía, y llegar al apogeo de la celebridad de un solo salto.

Llegaron también varios periodistas a caza de noticias, lápiz en ristre y roparos a la espalda, y fueron muy bien recibidos, dignándose la misma Carrita darles noticias del suceso. Pedro López, el cronista de los salones elegantes, que acudía a comidas y saraos con los bolsillos del frac forrados de hule, para poderse llevar a mansalva dulces y emparedados, estuvo admirablé. Carrita le tendió una mano, enternecida a la vista de aquel fiel amigo, que tantas veces había desorbitado los primores de su falda: él se la estrechó en silencio, repitiendo por tres veces: —¡Ominosos! ¡ominosos! ¡Ominosos!

Y apartándose un buen trecho, púsose a garrapatear con ardor febril en su cartera, no sin que todas y muchos caballeros vinieran a hacerle presentes, mendigando una mención honorífica en aquella crónica, que había de ser al otro día la «great abraction» de la corte. La apoteosis de Carrita prometía ser ruidosísima, y preciso era figurar en ella, aunque solo fuera de comparsa.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Junio

6

MIÉRCOLES

Santoral

Tempora. Ayuno. San Norberto, ob. y cf. San Juan Anteportam Latinam. San Lucio, ob. San Juan Damasceno y la traslación de San Mateo, apóstol.

La misa y oficio divinos son de la infra-octava de la Pascua de Pentecostés, con rito semidoble y color encarnado.

Apostolado de la Oración

INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA COMUNIÓN FRECUENTE

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, para que, según desea Pio X, volvamos al uso de la comunión frecuente y aun cotidiana.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Comulgar siempre que nos lo permita el confesor.

Cultos

San Nicolás.—A las ocho y media horas canónicas y la conventual solemne.

Santa María.—Por la tarde, a las seis, continúa la novena del Espíritu Santo y prosigue el solemne y piadoso novenario que al glorioso San Antonio de Padua, consagran sus devotos y cofrades en esta iglesia parroquial, con exposición de Su Divina Magestad y sermón a cargo del presbítero D. José Carratalá.

Ofrecen estos cultos las Sras. D.ª María, D.ª Consuelo y D.ª Concepción Ausó, en sufragio de sus queridos padres y demás parientes difuntos.

Nuestra Señora de Gracia.—Continúa la novena a San Antonio de Padua a las cinco y media de la tarde, bajo la augusta presencia de Jesús Sacramentado, con sermón a cargo de D. Ricardo Albertos, vicario de la misma iglesia.

Ofrece este día de novena una señora devota del santo, por la salud de su esposo y difuntos de su familia.

En las demás iglesias, los de costumbre.

Herniados (QUEBRADOS)

Vuestra curación la obtendréis con el Cinturón electro-reductor (Braguero electro-magnético) del Dr. M. Caldeiro. Es el único recomendado por la clase médica, porque la corriente electro-magnética que se desarrolla por simple contacto, hace que el tejido cicatricial adquiera la fuerza perdida y vuelva a reconstituirse llegando a desaparecer la hernia. La contención simétrica perfecta hace que no

el ministro de la Gobernación enterándose minuciosamente de los detalles relativos a Morral, y al supuesto complot. El conde de Romanones manifestó vivísimos deseos para que se prosiga la busca de los cómplices del atentado de la calle Mayor.

Mañana se celebrará consejo de ministros en la Presidencia del Consejo con objeto de organizar el reparto de las suscripciones entre las familias de las víctimas.

Estas serán repartidas según la posición social de cada familia.

Hoy ha llegado a Madrid un individuo de la familia de Morral, el cual ha identificado a la persona del anarquista.

Igualmente le han identificado varias personas llegadas de Barcelona.

Mateo Morral era aficionadísimo a estar en su casa. Tenía pocos vicios y en su trato particular aseguran que era en extremo de aspecto repulsivo.

El exministro D. Tomás Castellano se hallaba a última hora de la tarde bastante mejorado dentro de la gravedad que sufre.

En el tren correo de Andalucía saldrá con dirección a Córdoba el cadáver de la duquesa de Almodóvar.

Se asegura que Italia propondrá una conferencia internacional contra el anarquismo, siempre que se adhieran todas las naciones.

Dicen de New-York que a consecuencia del vuelco de un tranvía perecieron cuatro personas quedando otros veinte heridos gravemente.

Según noticias de San Petersburgo se sabe que la Duma en su última sesión declaró la gran simpatía que le merecen los reyes de España D. Alfonso y doña Victoria.

De Vigo comunican que marchó con dirección a Madrid D. Martín Echegaray, el cual fué despedido por las representaciones de todas las clases sociales de la población.

Al llegar a Madrid conferenciará con el ministro de Fomento para que empuen cuanto antes las obras del puerto, pues mientras éstas no estén concluidas no podrán efectuarse los viajes rápidos entre España y la Argentina.

En Corea continúan los desórdenes.

Los insurrectos mataron a treinta miembros de sociedades políticas.

De Tokio se mandan numerosas tropas para reprimir estos desmanes.

Esta tarde se está celebrando en la plaza de toros de Madrid el Concurso Nacional de Orfeones, asistiendo los subvencionados y los particulares.

La plaza está llena de público. Lo fiesta resulta animadísima y los orfeonistas son objeto de constantes ovaciones.

Esta noche se celebra en el domicilio de la marquesa de Fernán Núñez, un gran baile en honor de los reyes.

No se había dicho en los primeros momentos quién fuera la persona que ofreció al ministro la cantidad de

25.000 pesetas con destino a premiar al que descubriese al autor del atentado. La persona no era otra sino el propio ministro de la Gobernación, quien se hallaba dispuesto a elevarla hasta la cantidad de 100.000 pesetas.

El conde de Romanones, queriendo todavía mantener en el misterio la personalidad del donante, decía esta mañana que estaba autorizado para elevarla hasta aquella cifra.

Cierre de la Bolsa del día 4

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Contado, Interior, Fin de mes, Amortizable, Banco, Tabacos, Francos, Libras, Paris, Londres, Paris exterior.

Agencia Española.

EL VAPOR Senior

saldrá de este puerto el 6 del corriente para Rotterdam y Amberes, admitiendo carga para todos los puertos del Norte, con trasbordo en Rotterdam.

Consignatarios: Sucesores de Raymundo y Compañía, Alicante.

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital.—Observaciones tomadas a las nueve del día de hoy.

Table with 2 columns: Instrument and Reading. Includes Barómetro, Termómetro, Viento, Atmósfera, Mar, Temperatura máxima, etc.

Caridad

La implora de las personas caritativas una pobre viuda con tres hijos de familia, que vive en la calle de Cienfuegos, número 16, piso 2.º.

LA PREVISIÓN DE ARAGON

Sociedad Mutua de Rentas Vitalicias SUBDIRECCIÓN EN ALICANTE: D. Juan Navarro de Castro Plaza de Castelar, 2.

Entregas de 1, 2, 3, 4 y 5 pesetas al mes.

Por cada peseta mensual se tiene derecho, después de transcurridos veinte años de inscrito, a una pensión vitalicia de una peseta diaria. Los valores pertenecientes a la Sociedad, ingresan en el Banco de España como capital inalienable y absolutamente nadie puede disponer de ellos.

Pídanse detalles é impresos al señor subdirector y consúltese cuántas dudas se originen.

Apenas puesto a la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Diríjase a Coig, Arroyo y C.ª Sociedad «Guayú» Orihuela (Alicante). De venta: comercio de Leopoldo Asensio, Princesa, 10, y principales tiendas de ultramarinos.

GUAYÚ MATA-LOMBRICES RUIZ

EL ESPRIT Salón de sombreros para señoras y niños PEPITA PARREÑO Plaza de Castelar, números 3 y 5, pral. Alicante. En este favorecido y acreditado establecimiento de MODAS, encontrarán las señoras de buen gusto un completo y variado surtido en todas formas y clases de SOMBREROS ÚLTIMOS MODELOS DE PARIS Y MADRID, á precios muy convenientes.

BICARBONATO DE SOSA QUÍMICAMENTE PURO EN POLVO Y EN PASTILLAS COMPRIMIDAS DE TORRES MUÑOZ, SAN MARGOS, 11, FARMACIA, MADRID. Se vende en farmacias y droguerías. Cuidado con las imitaciones, que son peligrosas. Depósito.—EN EL CHE, Farmacia de POMARES, Corredera, 39.

AGUA DE SOLARES Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia, sística e hiperclorhidria. De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905. De venta en farmacias y droguerías. Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos Poderoso tónico digestivo de agradable sabor. Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

AGENCIA ADMINISTRATIVA Y Centro general de Negocios A CARGO DE Rafael Heredia Mauricio De la Junta Directiva de la «Liga de propietarios de fincas urbanas de Alicante», AGENTE MATRICULADO. Despacho: Labradores, 7, entresuelos. Domicilio: Labradores, 19, piso 2.º. HORAS DE OFICINA: DE NUEVE A UNA. Asuntos á cargo de la misma: Administración y cobro de fincas.—Hipotecas, compra y venta.—Apoderamientos representativos de los Ayuntamientos y particulares de todos los pueblos de la provincia, para gestionar toda clase de asuntos en las oficinas públicas de esta capital y en las de Madrid.—Habilitación de clases pasivas y formación de expedientes para la concesión de pensiones.—Redención de censos.—Cobro de intereses hipotecarios.—Representaciones é informes comerciales y particulares.—Expedientes posesorios.—Juicios de desahucios.—Amillaramientos.—Reclamaciones á las Compañías de ferrocarriles y de Seguros de todas clases.—Certificaciones del Registro Central de actos de última voluntad.—Se gestiona la obtención de marcas de fábrica, patentes de invención, etc., etc.—Se facilitan direcciones de toda clase de Industrias y del Comercio de todas las poblaciones de España.

desviando la parte que está en contacto con la hernia, ésta se encuentre siempre reducida, punto principal para que pueda la corriente electro-magnética ejercer su acción sobre el mismo punto herniado. Es elástico, no tiene aceros ni muelles, siendo completamente adaptable y especial para montar á caballo y dedicarse á toda clase de trabajos. Precio del Cinturón completo 50 pesetas. Pídanse detalles y boletín de medidas al Dr. M. Caldeiro. Puerta del Sol, 9, Madrid.

Información Telegráfica La Voz de Alicante

Madrid 5 (9) La política Los círculos políticos han vuelto á animarse comentando la solución que ha de tener dentro de unos días la política moretista.

Dominan los pesimismo y muchos ministeriales, incluso varios amigos de Moret estiman que las circunstancias no son propicias para obtener el decreto de disolución de Córtes.

Mas detenidos Siguen practicándose detenciones de sospechosos.

En Tadrage, Vallecas y Sanfiago han sido detenidos tres sujetos sospechosos.

Sin embargo se cree que no están relacionados con el suceso de la calle de Mayor.

Madrid 5 (11'30) La autopsia de Morral La autopsia del anarquista Mateo Morral ha demostrado que se trata de un hombre perfectamente sano é inteligente sin lesión cerebral de ninguna especie.

Se observaron en él muchos de los signos que la antropología señala á los criminales homicidas. La alarma El crimen de la calle Mayor ha producido tal alarma en Madrid que ayer tarde en la calle de Monserrat falleció de susto una mujer por haber oído en la calle un tiro que disparó un sujeto.

De Barcelona La policía de Barcelona ha descubierto el equipaje de Mateo Morral incautándose de su correspondencia, que se cree interesantísima para el descubrimiento de los cómplices.

Madrid 5 (10) Las ropas del asesino Las ropas que vestía Morral en el momento del atentado han parecido en los alrededores de la ciudad lineal, junto á un solar.

Se supone que allí cambió el asesino su indumentaria, disfrazándose de mecánico para despistar á sus perseguidores.

Echegaray Ha llegado de Vigo el representante argentino D. Martín Echegaray que viene con objeto de conferenciar con el ministro Sr. Gasset.

No es clerico El senador Sr. Labra ha desmentido que el grupo republicano del Senado se proponga ingresar en el partido liberal.

Añadió que si Moret hablara de republicanos que se proponen reconocer la Monarquía, nunca ha podido referirse al señor Labrani á ninguno de sus amigos.

Agencia española. Imprenta LA VOZ DE ALICANTE San Fernando, 34.

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígado, vías urinarias, reumatismo, esclerosis y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Agusa y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.

Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de Peña Roja y Cabezo de Oro (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas de La Granata, de Las Damas y de Canalobre.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

MAY ESTACION TELEGRAFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTIC

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, o sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Cumaná, Cero y Cumana con trasbordo en Puerto Cabello, y para Trinidad con trasbordo en Curacao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

Los vapores de esta Compañía, en sus viajes de ida y vuelta, están provistos de los medios necesarios para el tratamiento de los pasajeros que sufran de enfermedades durante el viaje. La Compañía hace reser-vas de 30% en los netos de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores. Agentes en Alicante: SRES. FAES Y COMPAÑIA.

AGENCIA DE ENCARGOS

DE PASCUAL MARTINEZ

Servicio diario y fijo entre Alicante, Elche, Crevillente, Albatera, Catral, Almoradí, Dolores, Rojales, Torreveja, Callosa, Orihuela, Murcia, Cartagena y viceversa, con sucursales en todos los pueblos.

Salidas de Alicante hasta Torreveja, Murcia y Cartagena todos los días por el tren correo de la tarde.

Regreso de estos puntos todos los días, en el tren de la mañana.

DESPACHOS:

En Alicante: Pascual Martínez, Plaza de Isabel II, núm. 2.

En Elche: Diego Maciá, calle Comisario, 5.

En Orihuela: D. Mariano Huertas, Rocamora, 5.

En Murcia: D. Angel Cerdán Trinquere, 6.

En Cartagena: D. José Gomez, S. Francisco, 1.

En Torreveja: D. Antonio García, Rodas, 15.

Se tiene cuenta corriente en el Banco de España en Alicante y Murcia para comodidad de sus clientes.

COLEGIO DE NIÑOS

NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE

Bailén, 4, pral.—Alicante

DIRIGIDO POR

Don José Bergel

Maestro Normal

Desde 1.º de Septiembre queda abierta la matrícula para alumnos de primera y segunda enseñanza (secundaria) carreras de Comercio, Clases especiales, caligrafía, dibujo y francés.

En la primera enseñanza hay una sección teórico-práctica de francés.

Especialidad en vinos finos de mesa

Bodegas de

ALENDA Y PEREZ

COSECHA PROPIA

Servicio a domicilio. Ventas al contado. Claret y tinto en botella de 3/4 litro desde 0,85 a 0,60 ptas una.

Blanco, en botella 3/4 litro, desde 0,50 a 0,60.

Añejo para enfermos, botella 3/4 litro, 1,35

Fondillon de la casa, botella 3/4 litro, 2,25.

Envases a devolver cobrándose 0,25 por los no devueltos.

Por cántaras de 11 1/2 litros, desde 3,50 a 7 pesetas uno.

Vinos de Rioja desde 1,10 a 1,60.

Tenemos grandes existencias de vinos de Jerez y licores de las mejores marcas a precios sin competencia.

Únicos depositarios del renombrado cognac González Byass y Comp.ª El mejor de todos.

Servicio a domicilio

Precio fijo Ventas al contado

Plaza de Isabel II, 3 Alicante

Exclusiva

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIENICAS

DE

Joaquin Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar a los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gaseosas, calle de San Vicente, núm. 63, Alicante

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA E. BOTI CARBONELL

Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz (Alicante)

EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Coplloria, Vinos de Jerez secos, dulce, y el ajeño esterilizado especial para convalecientes.



Es la casa más económica en clichés de fotografado

GRAN TINTORERIA BARCELONESA

En esta casa se lavan y tiñen, sin necesidad de descoserías, toda clase de ropas usadas, tanto de señora como de caballero y sin que con el roce ni el sudor ensucien las ropas interiores. Se tiñen lutos todos los días.

Se lavan trajes en doce horas. También se lavan y tiñen cortinajes, transparentes, tapetes, portiers, damascos, cubrecamas y blondas ó mantillas de todas clases, crespones ó mantones de Manila por delicados que sean, pañuelos de abrigo y mantas de cama.

Además se lavan y tiñen uniformes de eclesiásticos, militares y colegiales. Se lavan guantes y quitan manchas.

Especialidad en lavados en seco, quedando todo como nuevo.

Las ropas negras se tiñen de diferentes colores Tintorería barcelonesa.

No equivocarse: Paseo de Méndez Núñez, 38, frente al Convento de las Monjas Capuchinas.—Alicante.

“Guayú”, EXQUISITO LICOR DE MESA
Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.ª Orihuela (Alicante)

SOCIEDAD HULLERA ESPAÑOLA NUEVO ALMACÉN DE CARBONES

Clases	Calorías	Cenizas que contiene	Precio por tonelada
			Pesetas Cents.
Cribado	7200	8 por 100	De una á diez toneladas. 38 00
			De diez toneladas en adelante 37 00
Menudo lavado ó defragua	7000	8 por 100	De una á diez toneladas. 35 00
			De diez toneladas en adelante 34 00
Galletas para cocinas económicas	7200	8 por 100	A 5 pesetas los 100 kilos.

Todos estos precios se entienden en almacén. Almacenes y despacho: Esplanada de España, 8



La Austriaca

FÁBRICA DE GASEOSAS

DE

JUAN SANTAMARIA

Limonada espumosa

LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BURON y ESTERILIZADA con el filtro PASTEUR. Agua de Mondariz artificial preparada con el agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el agua de Mondariz natural.

Alicante.—Zaragoza, 1, y Liorna, 2.—Alicante

Servicio á domicilio

CARBONES DE TODAS CLASES

Inmejorable calidad, se expenden á los siguientes precios:

Carbón Encina	Carbón Cepas	Carbón Cok	Carbonilla
3 kilogramos 0,40 ptas.	3 kilogramos 0,35 ptas.	3 kilogramos 0,20 ptas.	3 kilogramos 0,25 ptas.
6 » 0,80 »	6 » 0,70 »	6 » 0,35 »	6 » 0,50 »
12 » 1,60 »	12 » 1,40 »	12 » 0,70 »	12 » 1,00 »

Las demás clases y pesadas mayores á precios convencionales. Servicio gratis á domicilio.

CARBONERIAS:

Calle de los Angeles, número 9 y Calle de Bailén, número 4

LA PAPELERA ESPAÑOLA

Sociedad Anónima.—BILBAO

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases. Papeles de embalajes en rollos y resmas. Sobres comerciales y de oficina, de todas clases, Resmillería, Cuadernos, Libros. Copiadores y toda clase de papeles manipulados. Papelote en fardos y bolsas.

La correspondencia á LA PAPELERA ESPAÑOLA ALICANTE

Velas de cera

CON LA

MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo Evapora la ceniza (PAVESA).—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo).—Economiza en el gasto un 25 por 100.—Luz clara é intensa.

Fabricantes:

F. Quiles y Herm.ª MONOVAR

La Compañía Fabril SINGER

Concesiones en España: ADCOCK y C.ª

Sucursales en la provincia de Alicante

ALICANTE: Mayor, 12
ALCOY: San Lorenzo, 16
ORIHUELA: Mayor, 6.

Máquinas SINGER para coser

Todos los modelos á pesetas 2,50 semanales

Pídase el Catálogo ilustrado que se dá gratis

Doméstica bombina central

La misma que se emplea universalmente para las familias, en los labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

La Máquina para toda industria que se emplea en la costura.

Se ruega al público visite nuestras sucursales para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, realce, matices, punto vainca, etc., ejecutados con la máquina.

© Ministerio de Cultura 2006